

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《在解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的讲话》

新华社北京8月15日电 8月16日出版的第16期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上的讲话》。

文章强调,脱贫攻坚进入决胜的关键阶段,各地区各部门务必高度重视,统一思想,抓好落实,一鼓作气,顽强作战,越战越勇,着力解决“两不愁三保障”突

出问题,扎实做好今明两年脱贫攻坚工作,为如期全面打赢脱贫攻坚战、如期全面建成小康社会作出新的更大贡献。

文章指出,总的看,脱贫攻坚成效是明显的:一是脱贫摘帽有序推进;二是“两不愁”总体实现;三是易地扶贫搬迁建设任务即将完成;四是党在农村的执政基础更加巩固。在肯定成绩的同时,也要清醒认识全面打赢脱贫攻坚战面临的困难和

问题:第一类是直接关系脱贫攻坚目标任务实现的问题;第二类是工作中需要进一步改进的问题;第三类是需要长期逐步解决的问题。

文章指出,到2020年稳定实现农村贫困人口不愁吃、不愁穿,义务教育、基本医疗、住房安全有保障,是贫困人口脱贫的基本要求和核心指标,直接关系攻坚战质量。总的看,“两不愁”基本解决了,“三保障”还存在不少薄弱环节。要摸清底

数,聚焦突出问题,明确时间表、路线图,加大工作力度,拿出过硬举措和办法,确保如期完成任务。

文章指出,脱贫攻坚战进入决胜的关键阶段,打法要同初期的全面部署、中期的全面推进有所区别,最要紧的是防止松懈、防止滑坡。一要强化责任落实;二要攻克坚中之坚;三要认真整改问题;四要提高脱贫质量;五要稳定脱贫攻坚政策;六要切实改进作风。

习近平同巴西总统博索纳罗 就中巴建交45周年互致贺电

新华社北京8月15日电 国家主席习近平8月15日同巴西联邦共和国总统博索纳罗互致贺电,庆祝两国建交45周年。

习近平在贺电中指出,中国和巴西同为发展中大国和重要的新兴市场国家。建交45年来,中巴关系历久弥坚,各领域务实合作成果丰硕,给两国人民带来了实实在在的利益的,也成为发展中大国团结合作、携手发展的典范。当前,中国和巴西都处在国家发展的关键时期,合作潜力巨大,前景十分广阔。我高度重视发展中巴关系,愿同博索纳罗总统共同擘画中巴关系蓝图,推

动中巴全面战略伙伴关系迈上更高水平,造福两国和两国人民,为维护世界和平、稳定、繁荣作出新贡献。

博索纳罗在贺电中表示,中巴建交以来,两国始终秉持共同发展的目标,双方合作多元成熟,合作机制日益完善,我们为此深感自豪。两国贸易和相互投资持续增长,在航天等战略领域合作良好,充分体现了中巴关系互利互惠的本质。今年两国高层交往频繁,政府间保持顺畅对话。我愿同习近平主席一道,共同规划中巴伙伴关系的未来之路,造福两国人民。

这个警告信号,美国看懂了吗?

新华社北京8月15日电(记者 高攀 罗婧婧)14日,美国10年期国债收益率自2007年以来首次降至2年期国债收益率下方。这种被称为收益率曲线“倒挂”的反常现象导致纽约股市出现恐慌性下跌,其中道琼斯工业平均指数“跳水”逾800点,创下今年以来最大单日跌幅。

分析人士认为,虽然债券市场收益率曲线“倒挂”并不意味着经济衰退马上到来,但的确预示美国经济衰退风险上升。目前,贸易争端的不确定性已成为美国经济面临的最大的下行风险。

【新闻事实】

截至14日收盘,道琼斯指数比前一交易日下跌800.49点,收于25479.42点,跌幅达3.05%。标准普尔500种股票指数下跌85.72点,收于2840.60点,跌幅为2.93%。纳斯达克综合指数下跌242.42点,收于7773.94点,跌幅为3.02%。

当天股市暴跌的导火索是美

国国债市场出现10年期国债收益率与2年期国债收益率倒挂,这是2007年以来首次。在美股暴跌后,美国总统唐纳德·特朗普当天在社交媒体发文,要求美联储进一步降息。

美国商务部近期公布的数据显示,今年第二季度美国经济按年率计算增长2.1%,远低于第一季度3.1%的增幅,显示贸易摩擦已对美国出口和企业投资产生不利影响,并一定程度拖累美国经济增长。经济学家预计今年下半年美国经济增长将进一步放缓。

美国《华尔街日报》近期公布的调查显示,经济学家预计未来12个月美国经济陷入衰退的概率已从7月份调查时的30.1%升至33.6%,为该报2011年开始调查以来最高水平。

【深度分析】

美国国债收益率倒挂是美国经济即将陷入衰退的一个重要预警信号。从历史经验来看,10年期和2年期国债收益率倒挂,通常预示着

6至18个月后美国经济可能出现衰退。

经济学家也表示,收益率曲线倒挂并不意味着经济衰退必然马上到来。不过,近期全球经济增长放缓和中美经贸摩擦升级确实令美国经济衰退风险上升。

理查德·伯恩斯坦咨询公司创始人伯恩斯坦认为,债券市场反映出投资者对美国“有点恐慌”,美国经济放缓可能比人们预想的严重得多。

分析人士普遍认为,贸易争端的不确定性仍然是美国经济面临的最大的下行风险。这种挥之不去的不确定性每一天都在造成经济损害,除非中美贸易争端得到解决,否则企业没理由相信美国经济增长会更加强劲。

虽然美国政府目前正施压美联储大幅降息以刺激经济增长,但经济学家认为,降息并不足以弥补贸易争端升级对美国造成的伤害,且在货币政策上享有独立性的美联储也未必会屈服于政治压力。

【即时评论】

美国债券市场14日发出预警信号,给那些宣称“贸易战很容易打赢”的美国政客敲响了警钟。从历史上看,美国经济扩张周期几乎都是因为政策失误而终结的。华尔街分析师纷纷警告,如果贸易争端继续升级,下一轮美国经济衰退将提前到来,美国挑起的贸易战终将反噬美国自身。

【背景链接】

一般来说,国债期限越长收益率越高,因此短期国债收益率通常低于长期国债收益率。长期国债收益率低于短期国债收益率这种反常现象被称为收益率曲线“倒挂”,常被视为经济衰退的预警信号。

过去50年来,美国历次经济衰退发生之前都出现过国债收益率倒挂现象。美联储数据显示,上一次出现10年期和2年期国债收益率倒挂是2007年美国爆发次贷危机期间,随后该危机演变成国际金融危机。

日本德仁天皇在“8·15” 战败日表示深刻反省

据新华社东京8月15日电(记者 郭丹)8月15日是日本战败74周年纪念日,日本政府在东京日本武道馆举行了令和时代首次“全国战死者追悼仪式”,日本德仁天皇参加追悼仪式并在讲话中表示对过去的历史“深刻反省”,祈祷战争灾难不再上演,沿用了明仁天皇对过去历史的表态。

德仁天皇说,在此回顾历史、深刻反省的同时殷切期盼战争灾难不

再重演。明仁天皇在2015年战败70周年“全国战死者追悼仪式”讲话中增加了“深刻反省”的字眼,并一直沿用,此次德仁天皇也未有改变。

日本首相安倍晋三、国会众参两院议长以及战争遗属代表等6500多人出席当天的追悼仪式。安倍晋三在致辞中表示“铭记历史教训”,但是并未提及对亚洲国家的加害责任。

公告

本公司所承建的奉化西环线公路工程(一期)第1合同段工程项目现已完成,并通过竣工验收,为规范公司管理程序,理清项目应收应付款项,谨慎与该项目工程存在应收应付款项事宜的各相关单位与人员,在2019年8月31日前与本公司取得联系(联系电话:0574-87285106),并持相关依据备案,逾期本公司不再接纳。

特此公告,请各照之!

浙江良和交通建设有限公司
2019年8月15日

时间: 8月23日-25日 下午5:30至8:30

地点: 奉化力邦广场(岳林东路与金峰路交叉口)

2019 奉化品牌汽车夜市

奉化4S店 最新车型

年中冲量 超低价格

赏车购车 美食娱乐

惊喜
连连!

主打品牌



主导: 奉化区商务局

承办: 奉化日报社、奉化汽车服务行业协会